

НОВОСТЬ

21.07.2016

ПОДВЕДЕНЫ ПЕРВЫЕ ИТОГИ ВНЕДРЕНИЯ СИСТЕМЫ VISUAL MESA

В ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») реализуется пилотный проект по использованию программного продукта Visual Mesa с целью повышения энергоэффективности производственных объектов.

На совещании с участием специалистов фирмы-разработчика были подведены первые итоги его реализации: экономический эффект по результатам аудита системы составил около 12 тыс. рублей в час, в пересчете на год это порядка 100 млн рублей.

Решение о внедрении на НПЗ Компании программы Visual Mesa, обеспечивающей непрерывную оптимизацию энергопотребления, было принято в сентябре 2013 года на встрече президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова с председателем правления и главным исполнительным директором Yokogawa Electric Corporation Шузо Кайхори.